



ÎN ÎNTÎMPINAREA MARIÎ SĂRBĂTORI

În întreaga țară se desfășoară numeroase competiții și acțiuni sportive de masă dedicate marii sărbători de la 1 Mai.

CROSUL „SĂ ÎNTÎMPINĂM 1 MAI”

Peste 400 de tineri și tinere, reprezentanți ai unităților I.T.B., și-au disputat, zilele trecute, întietatea în finala de asociatie, a crosului „Să întâmpinăm 1 Mai”. Președintele acestei mari asociații, tovarășul Gh. Pleșa, ne spune că în faza preliminară au fost prezenți aproape 2.500 de salariați, iubitori ai exercițiului fizic și mișcării în aer liber.

Competiția, desfășurată pe baza sportivă proprie de la Lacul Tei, a fost bine organizată, concurenții fiind împărțiți pe categorii de vârstă. Printre cei care au urcat pe podiumul de premiere sînt următorii: Dănuța Stan, Rada Drăghici, Filofeta Anton, D. Nae, C. Clușoiaru, M. Dobre, D. Ianculescu și alții.

D. NEGREA

„CUPA 1 MAI” LA A XI-A EDIȚIE

La Sinaia, în organizarea asociației sportive „Voința”, se desfășoară, de câteva luni, o originală competiție de tenis de masă, sugeriv intitulată „Marele premiu”. Sutele angrenajii în această întrecere — membri ai asociațiilor sportive din localitate — și-au disputat acum a XI-a ediție „Cupa 1 Mai”. Încheiat zilele trecute, concursul a

adus în fruntea clasamentului pe Liviu David (Voința), Mihai Gavrilescu (Bucegi) și Călin Sîrbescu (Voința).

G. MIHAI — coresp.

DUMINICA SPORTIVĂ LA GHERLA

Ultima zi a săptămânii trecute a fost dedicată de câteva sute de tineri și tinere din orașul Gherla (județul Cluj) participării la o duminică cultural-sportivă, organizată în cinstea zilei de 1 Mai. Comitetul orașenesc U.T.C., în colaborare cu C.O.E.F.S. și Consiliul orașenesc al organizației pionierilor, au invitat la manifestare și pionierii din Cluj, Dej și Pîrjolea. Intrecerile de cartii ale tinerilor au fost cîștigate de A. Moșai (Turda), la clasa de motoare Cozmași și de D. Rațiu (Cluj), la Mobra. Au avut loc de asemenea, întreceri de orientare turistică, volei, atletism și tenis de masă.

D. VATAU — coresp.

ATLEȚII DIN STREHAIA

În orașul Strehăia a avut loc de curind, în cinstea lui 1 Mai, un reușit concurs atletic, organizat de către forțele locale. Acțiunea a găsit un puternic eou în rîndurile sportivilor din localitate, la starturile probelor alinându-se aproximativ 450 de participanți. În întreceri s-au evidențiat Eugenia Usain, Petria Firvu, Gheorghita Barbu, Vasile Drăgășan, Dorin Balace și Gheorghe Tudose. Cîștigătorii li s-au oferit diplome și premii în materiale sportive.

C. BOLOGA — coresp.

CEI MAI BUNI LA TENIS DE MASĂ

La sala clubului Cimentul din Turda a avut loc etapa municipală a „Cupei 1 Mai” la tenis de masă. Au participat campioni asociațiilor sportive și sportivii clasai pe locurile 2 în cadrul etapelor de masă ale competiției. Iată cîștigătorii: individual: 1. Mircea Mureșan (Liceul nr. 2), 2. Emil Crețu (Centrul școlar M.I.U.), 3. Mircea Gram (Șc. gen. nr. 1); echipe: 1. Șantierul 1 Turda, 2. Cimentul Turda, 3. Izolatorul Turda.

Intreceri similare, cu finale pe municipiu, se mai desfășoară și la popice, șah, fotbal, volei, handbal și orientare turistică.

I. DAN — coresp.

„JILIȘTE — 400”

2.000 de pionieri vrînceni au participat la o mare serbare cultural-sportivă, intitulată „Jilîște — 400”, și închinată marii sărbători a muncii și a primăverii. Acțiunea a fost prilejuită de comemorarea celor 400 de ani de la luptele eroice de Ion Vodă, în 1574, împotriva cîmpărilor otomane. La această manifestare cu multiple semnificații a participat tov. Simion Dobrovici, prim secretar al Comitetului județean Vrancea al P.C.R.

Intrecerile de fotbal, handbal și ciclocros — puncte principale ale programului serbării — au fost dominate de pionierii școlilor ge-

(Continuare în pag. a 2-a)



ETAPE JUDEȚENE ALE „CROSULUI TINERETULUI”

Instantaneu de la etapa pe Capitală a „Crosului tineretului”.

Facem loc etapei relatării de la etapele județene ale „Crosului tineretului”, transmise de corespondenții noștri:

BUZĂU. La etapa județeană au fost prezente peste 1.000 de concurenți. S-a alergat pe un traseu din centrul orașului. Cîștigătorii: Fete, 15—16 ani: Mariana Mircea (Rm Sărat); 17—19 ani: Mișu Virlan (Lic. Hașdeu); băieți, 15—16 ani: E. Elenă (Lic. Hașdeu); 17—19 ani: F. Toma (Șc. prof. I.S.P.S.); peste 19 ani: M. Popa (Metalurgica Buzău).

D. SOARE

IALOMITA. Etapa județeană a crosului tineretului în orașul Slobozia. Cîștigătorii: Fete, 15—16 ani: Anca Aleghescu (Călărași); 17—19 ani: Mariana Opric (Slobozia); peste 19 ani: Georgeta Maria (Călărași); băieți, 15—16 ani: G. Munteanu (Petești); 17—19 ani: Gh. Ignat (Petești); peste 19 ani: G. Tilcu (Slobozia).

I. POPA

CLUJ. Concursul s-a desfășurat pe aleile parcului municipal. Cîștigătorii: Fete, 15—16 ani: Mariuca Cocș (Cluj); băieți, 15—16 ani: V. Cazan (Cluj); 17—19 ani: M. Grîndeanu (Cluj); peste 19 ani: G. Szabo (Cluj).

TELEORMAN. Cîștigătorii etapei județene desfășurate la Roșiori de

Vede: Fete, 15—16 ani: Sofia Toma (Oringeni); 17—19 ani: Maria Gheorghita (Călmățui); peste 19 ani: Victoria Bădea (Videle); băieți, 15—16 ani: M. Istrate (Călmățui); 17—19 ani: N. Lixandru (Videle); peste 19 ani: T. Alilenei (Tr. Măgurele).

SUCEAVA. Etapa județeană s-a desfășurat în orașul Gura Humorului. Concurenții au fost salutați

DEFICIENȚE PE CARE LE-AM DORI LICHIDATE

Am sîntat și nici puține eforturile necesare organizării unei competiții este destul de apropiată și, deci, se impun măsuri pentru ca aceasta să se desfășoare în condiții impecabile.

După ce ne informează tovarășul Vasile Lupan, instructor al C.O.E.F.S., la etapa județeană de la Gălați, desfășurată duminică 28 aprilie, concurenții de la categoria 15—16 ani nici nu cunoșteau traseul. În cadrul acele-

de primarul orașului, tovarășul Petre Țăranu. Cîștigătorii: Fete, 15—16 ani: Lenuța Frigura (Solca); 17—19 ani: Paraschiva Apetrei (Fălăcești); peste 19 ani: Georgeta Pașcan (Dorna Candreni); băieți, 15—16 ani: C. Igăți (Fălăcești); 17—19 ani: V. Nichitoi (Suceava); peste 19 ani: S. Gheorghiu (Siret).

C. ALEXA

FINALELE DE LA CLUJ ALE „CUPEI TINERETULUI”

O REUȘITĂ A SPORTULUI DE MASĂ STUDENTESC

- Napoca universitară — o gazdă ireproșabilă
- Suceava și Petroșani, două centre merituose
- Manifestări nepermise în comportarea echipeilor masculine Agronomia Iași, A.S.E. București (volei) și I.M.F. București, I.P. Galați (baschet)

Finala studențescă a „Cupei tineretului”. S-a dat startul în proba de 800 m fete. Pe primul loc s-a plasat concurenta cu nr. 751 Ilona Maksay din Tg. Mureș.

I. LESPUC — Cluj



I. LESPUC — Cluj

ramuri sportive cuprinse în program a necesitat, din partea localnicilor, o importantă mobilizare de forțe, o preocupare permanentă pentru buna desfășurare a concursurilor. Din acest punct de ve-

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7754

4 PAGINI 30 BANI

Marți 30 aprilie 1974

A XV-a EDIȚIE A COMPETIȚIEI CICLISTE INTERNAȚIONALE „CURSA MUNTILOR”

Una dintre cele mai mari competiții ciclistice internaționale organizate în țara noastră, „CURSA MUNTILOR”, își programează cea de a XV-a ediție a sa între 3 și 5 mai. Clubul sportiv Dinamo, în colaborare cu A. S. Lolo — Fronto-sport, au invitat la întrecerile ce se vor desfășura în împrejurimile cunoscutului stațiunii montane internaționale Sinaia (sosirea în ultima etapă avînd loc în Capitală) rușierii de la Steaua, Voința, Olimpii, Metaliul Plopieni, CIBO, Voința Ploiești și din alte localități. Printre invitații de marcă se află cicliștii de renume de la Ruda Hvezda (Cehoslovacia), Dynamo (R. D. Germană) și Dinamo (U.R.S.S.).

Cursa, care începe vineri 3 mai, fiind și un ultim test al lotului Român care se pregătește pentru „Cursa Păcii”, programează următoarele etape: I. Sinaia — Chișinău — Sinaia (Furtica), 125 km (vineri 3 mai, start la ora 14,30); II. Sinaia — Bănești — Sinaia (Furtica), 85 km (sîmbătă 4 mai, start la ora 14,30); III. Sinaia — Ploiești — București, 115 km (duminică 5 mai, start la ora 12). Organizatorii fac eforturi pentru a programa sosirea în ultima etapă pe stadionul „23 August”, înaintea cuplajului de fotbal de divizia A.



Golgeterul în acțiune! Este minutul 3 al partidei de la Craiova (Universitatea — Rapid) și Bălan deschide scorul, cu toată opoziția lui Ionă. Fl. Marin (6) și Niță (3) nu mai au timp să intervină. Foto: S. BAKSCY

DUPĂ ETAPA A 24-a A DIVIZIEI A LA FOTBAL

COMPORTĂRI NESEMNIFICATIVE ȘI ARBITRI CU PUNCTE DE VEDERE DIFERITE

Craiova — 35 000; București — 22 000 pe stadionul Steaua, 20 000 pe Dinamo; Timișoara — 20 000; Reșița — 20 000; Tg. Mureș — 10 000, Cluj — 10 000 etc.

Cifrele acestea reprezintă numărul aproximativ al spectatoriilor prezenți sîmbătă și duminică la jocurile etapei a 24-a a Diviziei A la fotbal. Le-am trecut în revistă și vom începe acest conțineriu aducînd un cuvînt de laudă acces-

tor entuziaști, adevărați iubitori ai fotbalului, care după trei săptămîni de așteptare, au revenit pe stadioanele noastre să-și urmărească echipele favorite sau, pur și simplu, pentru a vedea fotbal.

Drept să spunem, însă, pauza de trei săptămîni n-a adus ceva deosebit în evoluția celor 18 formații. Frunzele clasamentului — Universitatea și Dinamo — și-au impus punctul de vedere și n-au

putut fi „încurcate” de Rapid și Politehnica Iași, chiar dacă partenerii anunțaseră replici din partea stadioanelor noastre sau, pur și simplu, Apoi, ultimele șase echipe — ca și ocupanții de acum a locului 12 („U” Cluj) — au pierdut. Au scuzat evoluții în deplasare, dar acest „eșec în bloc” ne îndeamnă, parca, să ne gîndim că, într-adevăr, clasamentul s-a rupt în două grupuri valorice. A fost o etapă a gazdelor, cu o sîngură excepție, victoria constantenilor la Cluj, în fața unei formații care n-a depășit nivelul modest al evoluției. Alături de C.F.R. se situează Politehnica Iași, care în fața dinamoviștilor bucureșteni — superiori din toate punctele de vedere — a apărut, mai degrabă, în postura unui sparring-partner și nicicum ca o parteneră de întrecere,

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. a 3-a)

CONSTANTIN ALEXANDRU PE PRIMUL LOC LA TURNEUL DE LUPTĂ AL CECOSLOVACIEI

• St. Rusu și N. Mihai au ocupat locul 3

La Praga au avut loc, la sfîrșitul săptămînii trecute, întrecerile turneului internațional de luptă greco-roman al Cehoslovaciei. Din țara noastră au participat trei luptători și, avînd o comportare remarcabilă, s-au clasat toți, în finalul competiției, pe locuri fruntașe. Cel mai frumos succes l-a reperiat Constantin Alexandru, care a dispus în ultima partidă de bulgarii V. Hristov, sîtindu-se pe primul loc. Stefan Rusu (cat. 62 kg) și Nicolae Mihai (cat. 74 kg) s-au clasat pe locul III la categoriile respective.

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

AMELIORĂRI ÎN ATLETISMUL GĂLAȚEAN DAR NU PE MĂSURA POSIBILITĂȚILOR

• Un stadion pentru atletism va fi transformat... în teren de fotbal • Pe președintele comisiei județene de atletism nu-l interesează atletismul (I) • Box și lupte — da, iar atletism — ba?

la îndemina oricîruia... (om sănătos) pot oare mulțumi pe cineva?

Desigur, nu. Aceasta este și concluzia messei rotunde de care aminteam mai rotund la care au participat Viorica Teodor, secretarul general al F.R.A. Focșani, prim-vicepreședinte al C.O.E.F.S. Galați, Leonid Stan, șeful comisiei sport la Consiliul județean S.U.C., Ion Mustă, directorul județean S.U.C., Ion Mustă, directorul Școlii sportive nr. 1, reprezentanți ai C.S.U. și clubului Ojeul. Ce ce atletismul nu este, la Galați, de ce ar trebui și ar putea să fie?

Tovarășul Teodor Ogrăcean ne spune că față de un trecut nu prea îndepărtat, „atletismul gălațean este în cert progres”. Și ne mai spune tovarășul prim-vicepreședinte că baza materială a atletismului din Galați s-a îmbunătățit considerabil: stadionul Dunărea, amenințat odinioară cu pierderea pistei, a fost redat atletismului, fiind actualment „pus la punct în proporție de 80 la sută”. A fost construită, la sfîrșitul anului trecut, altă de dorită și necesară sală de atletism, subliniindu-se toate avantajele ce decurg din existența ei (facilitate în tot timpul iernii, posibilități crescute de selecție etc.). „Dar, a adăuga tovarășul Ogrăcean, valoarea atletismului din orașul nostru nu a atins cotele pe care ni le-am propus, dar se poate spune că atletismul nu mai este vitregit”. Într-un cuvînt, „atleții au ce le trebuie”.

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 2-a)

amănunte și realizat în condiții excelente. Toți conducătorii delegați

Nușă IOVIAN

(Continuare în pag. a 2-a)

POST-SCRIPTUM LA ETAPA A XXIV-a



DUPA 48 DE ZILE...

La 10 martie 1974 Steaua a invins la Bucuresti, cu 4-1 pe F.C. Constanta. Cronica meciului constata: „In acest duel a prezinta detasat Steaua pentru ca s-a invins de inaltitudine cu valori superioare, mai bine pregatite, cu o mare anchie de afirmare in acest an... De atunci, Steaua nu a mai cistigat nici un joc. In ultimele 5 meciuri a inregistrat 4 goluri din care, 2, dinamic 28 aprilie, pe Steagu rosu. Dupa goluri, rezultat egal, joc imbiedicior.

Gadja: „peluza“ a vazut simpla bara, cu ricioasa in aut de poarta, dar, aproape de faza, arbitru Victor Padureanu a indicat lovitura de colt, apreciind ca, inaintea de contactul cu stilul portii, balonul a fost atins de mina lui Gadja.

De buna credinta - intrucit interventia portarului clujean a fost, realmente, cu greu sesizabila - „peluza“ a ripostat prompt, manifestandu-si, in stilul ei de „peluza“, nemulmirea.

Cine credei ca l-a salvat in ochii intregului public pe conducatorul jocului?

Nimeni altul decat portarul echipelor (condus in acel moment pe tabela de marcaj). Gadja, care, intrucat se spera nu mergea, a ridicat bratul, repetind gestul cu care trimisese balonul in corner.

Arbitrul i-a multumit, pe loc, printr-o strigare de mina, iar pe faza i-a aplaudat, calduros, pe amandoi.

Demn de reținut, asadar, atitudinea plina de fair-play - la 0-1, in min. 74, cind jocul se apropia de sfirsit - a portarului Gadja si, mai ales, demna de... imitat.

neregularitate. Desfasurarea fazei premergatoare golului inregistrat de Radu, in min. 32, l-a gasit pe Troi in pozitie de ofsaid, pe care tusejorul N. Petriceanu n-a semnalizat-o. Extremul dreapta al pitescului a prelat mingea, a patruns in viteza spre linia de fund, de unde a centrat, pe jos, si Radu a inregistrat fara dificultate. De fapt, N. Petriceanu a gresit o singura data pe intreaga durata a partidei, simtindu-l, insa, ca deznodamintul, infintirii sa fie scris. N. Petriceanu, cota ca unul dintre cei mai obiectivi cavalieri ai fotbalului, - de asta data in postura de tusejor - a avut un moment de neatenție la faza amintita care, din păcate, a decis rezultatul.

In privinta arbitrajului prestat de Romeo Stancu, acest a fost cu competenta in meciul de greu, deplasandu-se continuu in teren, fiind mereu in preajma mingii. Singura imputare pe care l-o aducem este cea din min. 32, cind, desi se afla aproape de faza, nu s-a orientat pe moment pentru a-l opri din actiune pe Troi. In rest, dupa modul cum a condus partida, R. Stancu a lasat o buna impresie prin deciziile dicte, dovedindu-se un bun cunosctor al regulamentului. Printre celelalte calitati, am apreciat la el si faptul de a nu fi acordat un henț in careu, la insistentele jucatorilor argeseni. Si bine a procedat, caci la faza cu pricina, la mingea sutata de Radu, din apropiere, in mina lui Catargiu, nu a existat elementul intentional.

REPLICI LA DURITATE

Desi replica echipei aradene n-a avut la Resita consistenta aseptica, marile ratari ale lui Nestorovici si micile ratari ale lui Voinea au lasat neschimbată tabela de marcaj timp de o repriza. Odata cu reluarea partidei după pauză, însă, Beldeanu, cel mai bun jucător de pe teren, a deschis scorul după o execuție tehnică de mare finețe prin care a prelat balonul in aer cu piciorul sting și l-a expediat din voleu, prin răsucire, cu dreptul, in poarta lui Iorgulescu.

Atacantul aradenei au avut atunci o anumită zvicnire, incercand să reușească echilibrul. Kun - cel care împreună cu celălalt internațional aradene, Brosovski, nu s-a găsea de lococul in teren, acționând fără viciat, spre lateral, lent - a încercat să se scuture din amărățea prin două păturinderi frontale. A fost însă, scopul de fiecare dată cu duritate de fundasul central advers, Ologeanu, rămânind întins pe gazon. La recidivă, însă, Ologeanu a fost aspru admonstat de pe margine, de către antrenorul său, Reinhardt și din teren, de către căpitanul propriii sale echipe, Beldeanu.

Am văzut in cele două spontane replici la duritate o manifestare reală a fair-play-ului și care izvoră, sperăm, nu numai din faptul că Reinhardt a fost cindva antrenor la U.T.A. și Beldeanu este coleg de lot reprezentativ cu Kun, iar Ologeanu a reintrat pe făgașul jocului corect, fără avertismentul arbitru-ului evoluand in continuare, cu un bun randament.

ROMANIA - R. D. GERMANA (juniori)

Astăzi după-amiază, de la ora 16.30, pe stadionul Bucureștenilor Politehnica, echipa națională de Juniori va susține ultimul ei meci internațional de verificare dinaintea turneului final U.E.F.A. Parteneră de întrecere îi va fi de această dată, selecționata Republicii Democratice Germane, și ea calificată pentru faza finală a competiției. Invinși duminică de echipa noastră de perspectivă, oaspeții vor călători - după cum ne-au și declarat-o de altfel - să dea o replică mult mai puternică primei noastre reprezentative de pionieri, pentru a nu înregistra un nou eșec.

Joi, in Capitala CUPLAJ PE STADIONUL „23 AUGUST”

Cele două partide din etapa a XXV-a a campionatului Diviziei A care vor avea loc joi in Capitala vor desfășura pe stadionul „23 August” după următorul program: ● ora 16: Rapid - Jiul ● ora 17.45: Sportul studentesc - F. C. Arges. Partidele echipelor de tineret-rezerve se vor disputa astfel: ● stadionul Giulești, ora 10: Rapid - Jiul ● stadionul Politehnica, ora 10: Sportul studentesc - F. C. Arges.

COMPORTĂRI NESEMFNIFICATIVE ȘI ARBITRI CU PUNCTE DE VEDERE DIFERITE

bune partide ale sale, din acest sezon, deși la Sao Paulo și Buenos Aires n-a lipsit nici un minut din teren. In afara de Dinu, doar citeva nume de „tricolori” am mai găsit scrise cu majuscule in cronicile jocurilor. In rest, oscilațiile de la bine la satisfăcător sau slab. Cel doi fundași laterali (poate și cei mai tineri) Anghelesci și Cristache, și arădenii Kün și Brosovski au fost printre cei mai slabi din pe teren. Iată, deci, că fotbalii care bat la poarta consacrații internaționale sînt încă inapoi de eforturi ieșite din nota obișnuțului, adică a jucătorilor din campionat, cu soliciții din duminică în duminică, cu deplasări in care cea mai lungă este distanța Arad - Constanța.

Arad nu deservește arbitraje. Facem această revenire nu pentru a căuta cu tot dinadinsul nod in papură ci pentru că se simte nevoia (încă) a unor precizări și, mai ales, a unei unități de vedere in interpretarea regulamentului. La Pitesti s-a marcat un gol (unicul nereglat) datorita unei erori a tusejorului N. Petriceanu. Dar ne întrebăm și care este rolul unui arbitru de centru cind este vorba de „clară poziție de ofsaid” (cazul lui R. Stancu)? Ne-a mirat de asemenea stilul prea personal in atribuirea cartonașului galben. Un atac de loc periculos al lui Șerbănoiu a fost sancționat de T. Lecca, dar arbitru avea să treacă cu vederea dura intrare a lui Dumitru asupra lui Györfi! La Timișoara...

SINGURA... DUBLĂ GREȘALĂ!

F. C. Arges a cistigat la limita, cu 1-0, meciul cu S. C. Bacău, dar se cuvine să arătăm că golul victoriei a fost inregistrat in condiții



Gheorghe NERTEA

Poai SLAVESCU

Fază din meciul Politehnica Timișoara - Petrolul Ploiești: Bojin (nr. 9) a sărit mai bine decit Gruber (nr. 2) și înscrie primul gol al partidei.

Foto: Virgil CRIȘTEANU - Timișoara.

GESTUL LUI GADJA

„Jocul se apropia de ultimul lui „șfert” și, in pofida superiorității teritoriale a gazdelor, ocaziile de gol curgeau la poarta clujeanului Gadja. Cum a fost și această fază (demnă de post-scriptumul nostru prin implicațiile ei), înregistrată in cel de-al 74-lea minut: Tânase s-a lansat impetuos pe culoarul lui, in careu, apoi, neșterghit de nimeni, a slăt puternic, de la aproximativ 12 m, spre stilul sting al portii lui

DUPĂ CE A CONDUS 12 ETAPE CONSECUTIV, UNIREA DEJ A CEDAT ȘEFA SEREI A IX-a

Table with 5 columns: SERIA I, SERIA A IV-a, SERIA A VII-a, SERIA A X-a, SERIA A XI-a. Each column lists teams and their scores in various matches.

NU VOR JUCA JOI...

Dintre cei opt jucatori care au văzut, in etapa a XXIV-a, cartonașul galben, patru nu vor putea evolua joi, fiind suspendați automat o etapă, deoarece l-au primit pe al treilea. Este vorba de Istrățescu (Petrolul), Șerbănoiu (Steagu rosu), Romila II (Politehnica Iași) și I. Mureșan (A.S.A.).

LOTO-PRONOSPOT informează:

LA 5 MAI 1974 CONCURS SPECIAL PRONOSPOT ● Cistiguri suplimentare in valoare de 300.000 lei din fond special. ● Se atribuie 2 autoturisme prin tragere la sorți: „Dacia 1100” și „Skoda S 100”. ● Cistiguri obținute și suplimentare in bani. ● Concursul „Special Pronospot” cuprinde in programul său interesante întilniri din campionatul românesc divizia „A” și din campionatul italian. ● Alte anunțuri existente in prospectele concursului, existente in toate agențiile Loto-Pronospot. ● Plata cistigurilor prin casierile Loto-Pronospot pentru concursul Pronoexpress din 24 aprilie 1974 se va face astfel: - in municipiul București incepind cu data de joi 2 mai 1974 pînă la data de 24 iunie 1974, inclusiv; - in țară, incepind aproximativ cu data de 6 mai 1974 pînă la 24 iunie 1974, inclusiv. ● Plata cistigurilor prin mandat postal se va face incepind aproximativ cu data de 8 mai 1974.

Table with 5 columns: SERIA A III-a, SERIA A VI-a, SERIA A IX-a, SERIA A XII-a. Each column lists teams and their scores in various matches.

TEIUSUL BRĂILEAN ȘI-A ÎMBOGĂȚIT ZESTREA CU NOI TEREURURI PE SUPRAFEȚE DE ZGURĂ ȘI CIMENT

Pentru sportul alb brăilean, eșafodajul trecutului a fost marcat de un eveniment deosebit. Prin grija asociației sportive de la Intreprinderea de construcții-montaj, în parcul „Monument” al municipiului a fost inaugurat un complex de tenis. Noua bază sportivă cuprinde 9 terenuri. Dintre acestea, 4 sînt cu suprafațe de zgură și 4 cu ciment. Unul dintre terenuri este rezervat pentru „tenis mic”.

Cu ocazia dării în folosință a terenurilor, la Brăila au fost invitați clișia dintre tenisismii noștri fruntași, care au făcut o frumoasă demonstrație, foarte mult aplaudată de numeroșii localnici. Printre jucătorii și jucătoarele prezente la inaugurare au fost Toma Oviei —

campionul țării — și Ion Santel, Sorin Orășeanu și Laurențiu Țîței, precum și Virginia Ruzici — campioana României împreună cu colega sa de la clubul bucureștean Dinamo, Mariana Simionescu.

O contribuție substanțială la amenajarea celor nouă terenuri au adus-o muncitorii de la Intreprinderea de construcții-montaj, precum și tinerii de la alte unități din municipiu.

Cu ocazia manifestării prilejuite de inaugurare, la Brăila au fost prezente secretarul general al Federației române de tenis, prof. Al. Lazărescu, precum și antrenorul emerit Marin Bădin, vicepreședinte al F.R.T.

Tr. ENACHE-coresp.

ORADEA: „CUPA ȚĂRII CRIȘURILOR”

Cu câteva zile în urmă s-a încheiat la Oradea prima ediție a unei atractive competiții de tenis, „Cupa Țării Crișurilor”. În afara sportivilor locali, la întreceri au fost invitați și tenismeni din Cluj, Arad și Tg. Mureș.

Rezultate din semifinale: Gh. Komoroczi (Politehnica Cluj) — N. Cociuban (U.T.A.) 7-5, 6-4; A. Fodor (Mureșul Tg. Mureș) 7-5, 6-3. În finală, după un meci care s-a ridicat la un bun nivel spectacolar, Komoroczi l-a înțrecut cu 6-1, 6-4 pe Giurgiu.

In întrecerea feminină s-a jucat

în cadrul unei grupe de 4, fiecare cu fiecare. Sportiva orădeancă de la Sănătatea Elena Jecu, foarte bine pregătită, nu a pierdut nici un meci. Rezultatele învingătoare: 6-2, 6-3 cu Vera Dudaș (Mureșul Tg. Mureș); 6-4, 6-3 cu Lucia Suciuc-Tănăsescu (Politehnica Cluj) și 6-1, 6-1 cu Georgeta Groza (Electrică Timișoara). Pe locurile următoare s-au clasat Vera Dudaș, Lucia Suciuc-Tănăsescu și Georgeta Groza.

Concursul a fost organizat de Consiliul județean al sindicatelor.

Tr. MICLE — coresp.

„Trofeul orașului Sofia” la baschet LOCUL 1 — HAVANA, BUCUREȘTI — LOCUL 4

SOFIA, 29 (prin telefon). Ediția a 14-a a tradiționalului turneu internațional de baschet masculin dotat cu „Trofeul orașului Sofia” s-a încheiat cu victoria selecționatului orașului Havana, care a învins — în finală — echipa gazdă cu scorul de 90-79. În meciul pentru locurile 3-4, reprezentativa Bucureștiului a avut o comportare mai slabă decât în partidele anterioare

și a fost înțrecută cu 94-78 de formația Moscova, alcătuită din jucătorii de la T.S.K.A. și Dinamo (mai puțin cei care se pregătesc pentru campionatul mondial). Celelalte rezultate: Viena — Atena 79-75, Praga — Varșovia 83-73, Berlin — Phenian 94-77.

Clasament final: 1. Havana, 2. Sofia, 3. Moscova, 4. București, 5. Viena, 6. Atena, 7. Praga, 8. Varșovia, 9. Berlin, 10. Phenian.

DUPĂ RECENTELE TURNEE INTERNATIONALE

Pe scurt despre prezentele scrimelor noastre. În diverse concursuri internaționale... din săptămîna care s-a încheiat.

● La BUDAPEȘTA, locul 4, ca și anul trecut, la sabie, în „C.C.E.” antrenorul D. Mustățea apreciază că „se putea realiza mai mult, dacă în partida-cheie, cu Dozza Budapesta, pentru intrarea în turneul primelor trei formații de pe podium...”

● La T.S.K.A. Moscova, câștigătoare a competiției și Vasas Budapesta, sabierii noștri, și mai ales Nica, s-ar fi mobilizat mai mult. Oricum lipsa unui spirit combativ, susținut, în acest meci cu Dozza a privat echipa noastră de un loc pe podium.

● La GÖPPINGEN, locurile 3 și 4 prin Stahl și respectiv Gyalai sînt considerate de antrenorul Gh. Matel „remarcabile intr-o finală câștigată de experimentala Rejio,

după Hohne, cea mai în formă dintre florețistele din R.F.G. și înaintea lui Palm, revelația ultimelor ediții ale C.M. Păcur, marcată de eforturile din concursul precedent, de la Minsk (pe care l-a câștigat) n-a mai putut veni în prim plan.”

● La MÜNCHEN, locul 5 în întîlnirea primelor 8 echipe de floareță din lume, „dar — a înțuit să sublinieze antrenorul V. Chelaru — n-a lipsit mult să încheiem turneul pe locul 3... Victoriile la echipele Italiei și Franței spun foarte mult, la fel ca și egalurile cu Ungaria și R.F.G. II (pierdute la țuș), pentru o echipă în plin proces de renaștere. Mențiuți pentru Tiu cu 16 victorii în 6 meciuri și Kuki (13 din 6)”. Pentru rest, însă, semne de întrebare: Petrus și Niculescu au obținut în 5 meciuri doar 6 victorii... Cam puțin — subliniem noi — pentru doi tînuși

In piscina din localitatea engleză Coventry, cu prilejul unui mare concurs internațional de inot, sportivul sovietic Vladimir Bure a fost declarat „campion absolut” al competiției, datorită victoriei sale din proba de 100 m liber (52,79 sec). Tatăl, în imagine, pe înaltorul sovietic cu trofeul cucerit

lari ai naționale. Nu cumva există alții mai buni sau de perspectivă? Este ceea ce își propune să investigheze antrenorul Chelaru.

● La BUCUREȘTI, în „trunchiularul” juniorilor (București — Moscova — Budapesta), „cîteva semne bune — afirmă antrenorul coordonator, T. Mureșanu — aceasta vînd să însemne elemente care rețin atenția, la floareță ele mai ales...”

**AZI, LA RUGBY,
SPORTUL STUDENȚESC —
GASPARELLO MOBILI CASALE**

Azi, pe terenul de la complexul universitar Tet din Capitală, divizionara A de rugby Sportul studențesc înținește, începînd de la ora 16.30, cunoscuta echipă italiană Gasparello Mobili Casale.



DISPENSĂ PENTRU APARTHEID ?

A produs stupefacție în lumea sportului recentă hotărîre a Comitetului director al Federației internaționale de gimnastică de a schimba locul de desfășurare a campionatelor mondiale de gimnastică din 1974. Organizarea acestor competiții fusese atribuită federației bulgare, care a făcut intense pregătiri în orașul Varna, desemnat a găzdui campionatele mondiale în perioada 20-26 octombrie. Acum se vorbește de München, ca viitoare gazdă a întrecerilor celor mai buni gimnasti ai lumii...

Ce a determinat această situație? Luînd ca prețex faptul că federația bulgară nu poate asigura vizele de intrare reprezentanților Republicii Sud-Africane, Comitetul director al F.I.G. dundera generală extraordinară, singura capabilă să îndreptățească această situație și să ia măsura pentru care —

de asemenea singură — are competența.

Dincolo de aspectul legal al problemei, mai există însă ceva. Nodul chestiunii l-a constituit prezența sau absența din cîmpul gimnastic mondial al Republicii Sud-Africane. Nu e nici un secret pentru nimeni că în această țară discriminarea rasială este politică oficială a statului. Majoritatea covîșitoare a populației este supusă unor inadmisibile vexațiuni, fiind privată de drepturi umane elementare. Se știe că în R.S.A. — în ciuda cîtorva recente tentative de paravan — sportivii de culoare nu sînt admisi în competiții alături de albi. Tocmai din această pricină, federații sportive

Redacția și administrația: București, str. Vasile Conta nr. 16; telefoane: centrala 11.10.05; secția corespondenți 11.51.09; interurban 72 și 286; telex: 11180 sport e Tîparul; I. P. „Informația”, București, 40.368

SPORTUL INFORMAȚIE

INDOOR-UL MONDIAL ÎNAINTEA FINALELOR

● Ilie Năstase întîlnește în primul tur pe Tom Okker ● Ultimul calificat pentru Dallas: Jan Kodes ● Începe turneul final de dublu

Tabloul finalei de la Dallas, cea care trebuie să desemneze pe campionul mondial de tenis „indoor”, este acum complet. Jan Kodes, cu o semifinală obținută în ultimul tur al grupelor „verzi”, intră în rîndul celor 8 calificaiți. Iar ordinea acestora a mai suferit rețușuri, la căderea cortinei. Cu excepția primelor două locuri, care rămîn ferm în posesia lui John Newcombe și Ilie Năstase, cei doi capi de serie.

Conform regulamentului comunicat de organizatori, Ilie Năstase (nr. 2) trebuie să întîlnească în turul inaugural, la 8 mai, pe veciul său rival, olandezul Tom Okker (nr. 7). Un meci de tradiție, cu nelipsitele emoții, o adevărată „finală” din start... Celelalte meciuri din primul tur: John Newcombe (1) — Jan Kodes (8), Stan

Smith (5) — Red Laver (6), Arthur Ashe (3) — Bjorn Borg (4), Toate, deci, sterturi de finală, ultimul trebuînd să desemneze pe al doilea semifinalist din jumătatea de tablou a lui Ilie Năstase. Semifinalele sînt programate pentru ziua de 10 mai. La 11 mai se dispută meciul pentru locul trei. Ca marea finală, meciul pentru titlu, să încheie întregă suită, la 12 mai.

După cum se știe, finala Circuitului W.C.T. are un prolog în această săptămîna, la Montreal. Se dispută turneul final al competiției de dublu, în care se întîlnește primele opt perechi, din cele trei grupe. Și anume: Lutz — Smith, Okker — Riessen, Ashe — Tanner. Hewitt — McMillan, Alexander — Dent, Newcombe — Davidson, Masters — Case, Bengtson — Borg.

CLASAMENTELE FINALE

- GRUPA 1 (roșie)
 1. Năstase 457 p.; 2. Okker 330 p.; 3. Gorman 302 p.; 4. Pillici 244 p.; 5. Drysdale 242 p.; 6. Pattison 194 p.; 7. Alexander 182 p.; 8. Riessen 164 p.; 9. Roche 160 p.; 10. McMillan 130 p.
- GRUPA 2 (albastru)
 1. Newcombe 507 p.; 2. Smith 390 p.; 3. Metreveli 307 p.; 4. Stockton 232 p.; 5. Hrebot 191 p.; 6. Borwick 159 p.; 7. Case 143 p.; 8. Ramirez 137 p.; 9. Fillo 133 p.; 10. Richey 115 p.
- GRUPA 3 (verde)
 1. Ashe 415 p.; 2. Laver 395 p.; 3. Borg 350 p.; 4. Kodes 325 p.; 5. Tanner 312 p.; 6. Cox 242 p.; 7. Dibbs 175 p.; 8. Taylor 167 p.; 9. Panatta 155 p.; 10. Parun 132 p.

REZULTATE DIN ULTIMELE TURNEE

SAINT LOUIS. — Ultimul concurs al grupei a II-a a Circuitului W.C.T., a fost câștigat de americanul Stan Smith, învingător cu 6-2, 3-6, 6-2 în finala disputată în compania jucătorului sovietic Aleksandr Metreveli.

DENVER. — Turneul pentru grupa a III-a W.C.T. s-a încheiat cu o surpriză, victoria revenind tînarului jucător american Roscoe Tanner, care l-a înțrecut în finală cu 6-2, 6-4 pe compatriotul său Arthur Ashe. Remanîm că în semifinale, Roscoe Tanner l-a eliminat pe campionul cehoslovac Jan Kodes.

PHILADELPHIA. — Tîmșama sovietică Olga Morozova a câștigat turneul internațional feminin, obținînd astfel cea mai importantă victorie din cariera sa sportivă. După ce în semifinale a eliminat-o cu 5-7, 6-3, 6-4 pe Rosemary Casals (S.U.A.), în finală, ea a reușit să o învingă cu 7-6, 6-1 pe campioana americană Billie Jean King, principala favorită a concursului. În partida pentru locul

trei, disputată într-un singur set, Rosemary Casals a dispus cu 8-3 de Virginia Wade (Anglia). Proba de dublu a revenit cuplului american Billie Jean King — Rosemary Casals, învingător cu 6-3, 7-6 în finala susținută cu perechea australiană Lesley Hunt — Kerry Harris.

ANDREI MARINESCU CONDUCE ÎN CONCURSUL DE TALERE DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 29 (Agerpres). — Pe poligonul „Lokomotiv” din Moscova a început un mare concurs internațional de tir cu armă de vîntoare. Participă sportivi fruntași din România, R. D. Germania, Spania, Franța, Suedia, Polonia și U.R.S.S. În proba de tala-

re aruncate din șant, după prima manșă, conduc Andrei Marinescu (România) și Aleksiei Klekov (U.R.S.S.) cu cîte 97 p. La talere aruncate din turn, în frunte se află tîntășii sovietici Aleksandr Solokov și Iuri Timofeev cu cîte 98 p.

FOTBALUL MERIDIANE

C.M. ÎN ACTUALITATE

Noi teste ale finalistelor: Brazilia — Grecia 0-0; Uruguayul — bilanț nesatisfăcător; Schön face o nouă verificare; Lubanski va fi supus unei noi operații

este de pe acum excelentă, dar rămîne de văzut dacă ea se va putea menține și la turneul final.

În fine, o știre privind pregătirile polonezilor. Vladzimir Lubanski, unul dintre cei mai buni fotbalști polonezi, nu va putea participa la turneul final al campionatului mondial. Accidentat în timpul meciului Polonia — Anglia, disputat anul trecut în luna iunie, Lubanski a fost supus unor dificile operații. După un tratament medical de peste 6 luni, el a reluat antrenamentele și jucat și cîteva meciuri în campionat, dar s-a accidentat din nou și va fi nevoie de o nouă intervenție chirurgicală pe care o va face la Viena sau Bratislava. În vîrstă de 27 de ani, Lubanski a jucat de 67 de ori în echipa națională și a înscris 47 de goluri.

AZI, LA WARENDORF! START ÎN „CUPA EUROPEI” LA PENTATLON MODERN

WARENDORF, 29 (prin telefon). În analele pentatlionului modern se înscrie astăzi o dată importantă: în localitatea Warendorf, din R.F. Germania, se dă startul în prima vergură — „Cupa Europei”. Potrivit regulamentului, această întrecere urmează a se desfășura în fiecare an, cu participarea echipelor campioane ale continentului nostru.

Prima ediție a „Cupelor Europei” la pentatlon modern reunește 15 selecționate din 14 țări ale Europei, (țara gazdă a înscris două selecționate), între care Uniunea Sovietică, Ungaria, Finlanda, Franța, Anglia, Italia, Suedia, Elveția, România.

Programul de desfășurare a primei ediții a „Cupelor Europei” la pentatlon modern este cel clasic, adică: în prima zi (azi) proba de călărie, apoi cea de scrimă, urmată de desfășurarea probelor de tir și înot în aceeași zi (joi), iar în încheiere — proba de cros.

campionă, Olimpia, care a deplasat următorul lot: Dumitru Spirlea, Constantin Călina, Alexandru Nașghi și Albert Covaci. Protocolul de concurs prevede participarea a cîte patru concurenți în fiecare echipă, toți patru punctînd în clasamentul. De remarcat, clasamentul se alcătuiește numai pe echipe, nealcătuiindu-se o ierarhie individuală.

Programul de desfășurare a primei ediții a „Cupelor Europei” la pentatlon modern este cel clasic, adică: în prima zi (azi) proba de călărie, apoi cea de scrimă, urmată de desfășurarea probelor de tir și înot în aceeași zi (joi), iar în încheiere — proba de cros.

PROIECTUL NOII REGULI 26 DIN CARTA OLIMPICĂ PREZENTAT DE LORDUL KILLANIN, PREȘEDINTELE C.I.O.

LAUSANNE, 29 (Agerpres). — Comisia executivă a Comitetului Internațional Olimpic a redactat noul proiect de text al regulii 26 din Carta Olimpică, privind participarea sportivilor la Jocurile Olimpice de vară și de iarnă. Textul integral prezentat presei și comentat, luni, la Strand Palace Hotel din Londra, de către lordul Killanin, președintele C.I.O., va fi transmis tuturor membrilor C.I.O. înainte de 21 mai. Acesta vor trebui să-și facă cunoscut observatiile pe marginea textului.

avantaje materiale datorită sportului pe care-l practică și să respecte directivele ce completează prezenta regulă, precum și regulile C.I.O. privind principiile fundamentale: naționalitatea, dopingul, ezurile particulare etc.

2. să respecte regulile federațiilor internaționale din care face parte, așa cum sînt aprobate de C.I.O., chiar dacă ele sînt mai stricte decît cele ale Comitetului Internațional Olimpic.

Textul final va fi redactat în luna iunie la Lausanne și va fi supus spre aprobare sesiunii C.I.O. programată în luna octombrie, la Viena. Iată proiectul noului text al regulii 26:

„Pentru a putea participa la Jocurile Olimpice, un concurent trebuie: 1. să nu fi primit nici o remunerație bănească sau să nu fi obținut

Din textul directivelor care completează noua regulă 26 — el care sînt destul de largi — nu reiese prea multe modificări de optică, cu excepția dispariției prevederilor exprimate referitoare la timpul rezervat pregătirilor pentru participarea la Jocurile Olimpice (prevedere care înainte era prohibitivă, înglobînd toți sportivii, indiferent de disciplina sportivă).



Se va repeta o asemenea fază în meciul de miercuri dintre echipele R.F. Germania și Suediei? Este foarte posibil. În imagine, impetuosul atacant suedez Sandberg, care activează în campionatul vest-german, alastează poarta aparată de Maier (F. C. Bayern München).

Telefoto: A. P. — AGERPRES

CAMPIONATE... CAMPIONATE... CAMPIONATE...

Sofia — Pirin Blagoevgrad 2-1; Botev Vrața — Spartak Pleven 0-0.
Clasament: 1. Levski Spartak Sofia — 45 p.; 2. T.S.K.A. — 42 p.; 3. Lokomotiv Plovdiv — 32 p.

ELVEȚIA (etapa a 20-a): Chaux de Fonds — Lugano 0-0; Chiasso — Winterthur 1-2; Lausanne — Chênio 1-1; St. Gall — Neuchatel 1-1; Servette Geneva — Sion 1-0; Young Boys Berna — Grasshoppers Zurich 3-0; F. C. Zurich — F. C. Basel 5-1.
Clasament: 1. F. C. Zurich — 33 p.; 2. Neuchatel — 25 p.; 3. Servette Geneva 25 p.

SPANIA (etapa a 32-a): Atletico Madrid — C. F. Barcelona 2-0; Valencia — Saragossa 0-0; Las Palmas — Atletico Bilbao 1-0; Elche — Murcia 1-0; Santander — Granada 2-0; Celta Vigo — Castellon 0-1; Elche — Murcia 1-0; Santander — Granada 2-0; Celta Vigo — Castellon 0-1; Espanol Barcelona — Real Madrid 1-0; Real Sociedad — Gijon 2-1; Oviedo — Malaga 1-1.

CLASAMENT: 1. C. F. Barcelona — 48 p.; 2. Atletico Madrid — 38 p.; 3. Saragossa — 37 p.

SCOTIA: Pentru a 9-a oară consecutiv campionatul a fost câștigat de formația Celtic Glasgow, care în ultimă instanță a terminat la egalitate: 1-1 cu Falkirk. Pe locurile următoare s-au clasat formațiile Rangers Glasgow și Hibernian.

OLANDA (etapa a 32-a): Pierzind cu 1-2 meciul susținut cu Twintar, echipa Ajax Amsterdam a pierdut orice șansă de a mai ajunge pe Fevenoord și F. C. Twente, care s-au desprins în fruntea clasamentului și vor lupta împreună pentru titlu. Alte rezultate în divizionara I: GfS:chap 1-1; Sparta Rotterdam — Maastricht 1-1; Eindhoven — F. C. den Haag 3-0; Groningen — Haarlem 2-1; Fevenoord — Nijmegen 2-0; F. C. Twente — Breda 5-2.
Clasament: 1. Fevenoord Rotterdam — 54 p. (golaveraj 53-23); 2. F. C. Twente — 54 p. (61-19); 3. Ajax Amsterdam 48 p.

ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI • REZULTATE

După scorul egal (3-3) realizat de echipa Franței în meciul cu Cehoslovacia, disputat la Praga, se comentază: „Echipa Franței nu a mai practicat un fotbal atât de bun, menționează corespondentul Agenției France Presse. Apărarea, în frunte cu Trésor, a săvîrșit atuurile inaintășilor cehi. La mijlocul turneului, atîtăși punctul slab al formației, Goullou și Michel au reușit lucruri excelente, făcînd să circule balonul pentru a lansa spre poartă adversarii trioul de atacanți Bereta, Lacombe,

Chiesa, care au surprins de multe ori, prin incisivitatea și viteză, apărarea gazdelor.”

În localitatea franceză Sarrebourg s-a disputat întîlnirea amicală dintre selecționatele de tîneter ale Franței și Cehoslovaciei. GfS:chap 1-1; Sparta Rotterdam — Maastricht 1-1; Eindhoven — F. C. den Haag 3-0; Groningen — Haarlem 2-1; Fevenoord — Nijmegen 2-0; F. C. Twente — Breda 5-2.
Clasament: 1. Fevenoord Rotterdam — 54 p. (golaveraj 53-23); 2. F. C. Twente — 54 p. (61-19); 3. Ajax Amsterdam 48 p.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

TELEX — În concursul de sărituri în apă, desfășurat la Fort Lauderdale (Florida), înțitarea suedeză Ulrika Knape a obținut două victorii. Ea a câștigat proba de trambulină cu 453,95 p. și s-a clasat pe primul loc în sărituri în turn — cu rezultate de 70,25 p. în proba masculină de sărituri din turn, sportivii sovietici Nikolai Mikhaelin 327,10 p., a reușit să-l înțreacă pe multiplul campion olimpic Klaus Dibiasi (Italia), clasat pe locul doi, cu 317,77 puncte. La trambulină, pe primul loc s-a situat americanul Phil Boggs — 589,14 p.

Localitatea franceză Draguilgan a găzduit întîlnirea internațională de gimnastică dintre selecționatele masculine ale Franței și R.F. Germania. Sportivii vest-germani au obținut victoria cu 38,85-354,60 p.

Peste 120.000 de spectatori au urmărit, pe circuitul de la Charade, întrecerile „Marelui premiu al Franței” la motociclism. La clasă 350 cmc victoria a revenit italianului Giacomo Agostini („Yamaha”), care a realizat o medie orară de

132,821 km. Clasa 500 cmc s-a încheiat cu succesul sportivului englez Phil Read („M.V. Augusta”), cu o medie orară de 133,479 km.

În rînda a II-a a turneului internațional de șah de la Las Palmas (Insulele Canare), marele maestru iugoslav Lubomir Lubovlevici l-a învins pe Augusto Manservigi. Browne a reușit lucruri excelente, făcînd să circule balonul pentru a lansa spre poartă adversarii trioul de atacanți Bereta, Lacombe,

trat pe clasica distanță de 42,195 km, cu timpul de 28.26.33.

La Casablanca s-a desfășurat meciul de șah de la Las Palmas (Insulele Canare), confînd pentru Campionatul european — F.I.R.A. Rugbyști polonezi au terminat învingători cu scorul de 2-0 (4-9) prin punctele realizate de Zieleski și Bawolce. În urma acestei înfrîngeri, echipa Marocului a retrogradat în grupa B a competiției.

După disputarea a cînei etape, în Turul ciclist al Spaniei continuă să conducă ruterul spaniol Domingo Perurena, urmat de belgianul Eric Leman la 26 sec. (4-9) prin punctele realizate de 22. F. C. Twente — 54 p. (61-19); 3. Ajax Amsterdam 48 p.

apropiere de Madrid) și a fost câștigat de austriacul Nicky Lunda („Ferrari”), care a parcurs 269,850 km în 2h 09.27.31, cu o medie orară de 142,397 km. La urmat elvețianul Clav Takazoni („Ferrari”) — 2h 01.33.17 și brazilianul Emerson Fittipaldi („McLaren”) — la un tur. În clasamentul campionatului mondial conduce Clav Takazoni cu 16 p. urmat de Nicky Lunda — 13 p. Emerson Fittipaldi — 13 p. etc.

Cel de-al 20-lea „Mare premiu al Spaniei” la automobilism, a patra probă din cadrul campionatului mondial rezervă piloților de formula 1, s-a desfășurat pe circuitul de la Jarama (în

Redacția și administrația: București, str. Vasile Conta nr. 16; telefoane: centrala 11.10.05; secția corespondenți 11.51.09; interurban 72 și 286; telex: 11180 sport e Tîparul; I. P. „Informația”, București, 40.368